11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.07.2008 13:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2008 20:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39427/answer/39428




YBaxaemnbiy AHfpen! Eciu XpoHUUYECKUY IPOCTATUT He JIEYUTCS, TO TYT ABa BapuaHTa: 1. 3TO He
XPOHUYECKHUU MPOCcTaTuT. 2. JInbo HeameKkBaTHOE NleueHre. OOpaTUTECh K TPAMOTHOMY YpPOJIOTY,
KOTOPBIY ITPOBEET THIaTeNIbHOE 00CIeJoBaHNe U Ha3HAUUT JIeYeHrue. YIayu.



